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Dotyczy: ZZaakkuupp  ii   ddoossttaawwaa  śśrr ooddkkóóww  ddoo  mmyyjj nnii   eennddoosskkooppoowwyycchh  ff ii rr mmyy  OOllyymmppuuss  PPoollsskkaa  SSpp..  
zz  oo..  oo..   
 
 
 Wielkopolskie Centrum Onkologii informuje, iŜ w płynęły zapytania do specyfikacji 
istotnych warunków zamówienia, na które udzielmy odpowiedzi. 
 
 
PYTANIE 
Dotyczy zapisów pkt II siwz 
Czy Zamawiający odstąpi od wymogu umieszczenia na fakturze terminu waŜności 
oferowanych wyrobów medycznych zgodnie z datą waŜności na opakowaniu? 
ODPOWIEDŹ 
TAK 
 
PYTANIE 
Dotyczy par. 10 umowy 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów na następujące 

1. Wykonawca jest odpowiedzialny i ponosi wszelkie koszty z tytułu strat materialnych 
powstałych w związku z zaistnieniem zdarzeń losowych i odpowiedzialności cywilnej 
w czasie realizacji umowy w zakresie dostawy oferowanych wyrobów medycznych 

2. Na Wykonawcy ciąŜy odpowiedzialność cywilna za szkody oraz następstwa 
nieszczęśliwych wypadków dotyczące pracowników i osób trzecich powstałe w 
związku z realizacją umowy w zakresie oferowanych wyrobów medycznych. 

ODPOWIEDŹ 
TAK. 
 
 
 
 
Z powaŜaniem, 
z-ca dyrektora ds. ekonomiczno- eksploatacyjnych 
 
 
 
inŜ. Małgorzata Kołodziej- Sarna 


